

臺大校友總會9-10月《提升生活品質系列講座》

日期	講者	題目
09/01	吳誠文所長 / 工研院資訊與通訊研究所	我所經歷的臺灣棒球運動與產業發展
09/15	張珣教授 / 臺灣大學公衛系 張瑞協理事長 / 笑笑功協會	笑口常開、健康常在
09/22	柯慶明教授 / 臺灣大學中文系	現代小說中的經濟發展神話： 讀王文興老師的『欠缺』
10/06	張錦華教授 / 臺灣大學新聞研究所	你所不知道的新聞事件的背後
10/20	楊怡和教授 / 臺大醫學院耳鼻喉科	現代人的文明病－眩暈
10/27	梁啟源董事長 / 中華經濟研究院	論油電價格調整爭議

連絡單位：臺大校友總會 陳泳吟祕書。

演講時間：週六早上10:00至12:00。

演講地點：臺北市中正區濟南路1段2-1號 / 臺大校友會館4樓演講廳。

洽詢電話：(02)2321-8415*9 / 活動網站：<http://www.ntuaa.ntu.edu.tw>

本活動免費入場，座位有限，敬請及早入座。

若有更動依網站及現場公告為準，若遇颱風或遊行集會請事先電話洽詢。☎

北美臺大校友聯合會成立

(文圖提供 / 財務處)

經過北美各個臺大校友會多年來合力籌備，北美臺灣大學校友聯合會（NTUAA-NA）於2012年8月11日正式成立。當天，臺灣及北美各校友會會長與代表出席踴躍，並邀請母校李嗣涇校長與湯明哲副校長專程參加，與來自紐約、北加州、聖地牙哥、德州以及臺灣校友會逾百名校友共同見證。



李嗣涇校長表示，紐約臺大校友會早在1993年就有成立聯合會的想法，而他從2005年接任校長以來，也極力促成，只是一直未能如願。直至近年，校友們重新取得共識，不出半年，終於在8月11日正式成立聯合會。

校長並指出，臺大在2009年已被列入世界百大大學，從2011年起將目標設定在前50大，主要策略為以組織對組織合作的方式來達成。截至目前為止，臺大與許多大學及企業已有合作，如洛杉磯加大（UCLA）、爾灣加大（UCI）與法國多所大學，以及與英特爾公司、安德森癌症中心等企業組織合作成立研究中心，為學生提供更加優異的科學研究、學術環境。希望聯合會成立後，校友可以永續基金幫助學校實現更多國際合作計畫。

湯明哲副校長也指出，臺大畢業生有20多萬人，保守估計其中近約10萬人旅居美加地區。期盼聯合會的成立，能協助齊聚各地校友，支持母校，如響應每人每年捐贈100美金，輔助母校朝全球前50大邁進。

聯合會創會首屆會長許希聖也表示支持，希望校友聯合會能作為校友良好的交流平台。☎